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Jautajums Ka pareizi likt komatus, ja vards vélams lietots ka
iespraudums, pieméram, nopérc rozes, vélams, sarkanas?

Atbilde Vards vélams atdalams no abam pusém ar komatiem.

A. Blinkena norada: ,Ar komatiem atdala iespraudumus, kas izteikti ar
darbibas vardu divdabja forma, pieméram, cerams, domajams,
iespéjams, protams, redzams, zinams, ka ari $o vardu savienojumus ar
apstakla vardiem kg, cik vai citiem vardiem.”

Ta ka vards vélams ir lokamais cieSamas kartas tagadnes divdabis un
pauz runataja attieksmi, tas atdalams ar komatiem.

Avoti Blinkena, A. Latviesu interpunkcija. Riga : Zvaigzne ABC, 2009,254. Ipp.
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